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- La personne qui est devant Bernard s’appelle Christophe. 

 

- Il n’y a qu’une personne derrière Baptiste. 

Retrouve le nom de ces 5 personnages, sachant que : 

Phrases réponses :  
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- La personne qui est devant Bernard s’appelle Christophe. 

 

- Il n’y a qu’une personne derrière Baptiste. 

Retrouve le nom de ces 5 personnages, sachant que : 

Phrases réponses :  

Le premier s’appelle Christophe . 
Le deuxième s’appelle Bernard . 
Le troisième s’appelle Laura . 
Le quatrième s’appelle Baptiste . 
Le cinquième s’apppelle Ken . 
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